回應降中國評級展望 高估內地經濟困難

財政部批標普斷錯症

香港文匯報訊 繼穆迪之後,另一評級機構標準普爾於3月31日也下調中國主權信用評級展望。對此, 中國財政部副部長史耀斌昨日表示,此舉高估了中國經濟的困難,但對中國實體經濟和金融市場運行不 會產生明顯影響。認為評級機構需要深入了解和全面評估。

據國家財政部網站昨刊發的新聞稿, 史耀斌表示,下調評級展望「一定 程度上高估了中國經濟面臨的困難,低 估了中國推進改革、應對風險的能 大、韌性很強、迴旋餘地非常廣闊。同 繼續保持中高速增長,這將為主權信用 評級的長期穩定提供堅實的保證。

標普降20中企信貸評級展望

望從穩定下調至負面,認為中國經濟再 平衡的推進可能慢於此前預期。昨天, 國移動、中海油、中石油、中石化、中 鐵建、南方電網等20家中國政府關聯公 司的展望由穩定下降至負面,31個未調 整。此外,標普確認中國國開行評級為

標普認為,中國潛在信貸強度的走軟 將在未來24個月內給政府對關聯企業的 下調可能會導致這些公司的評級下調。

標普預計受影響公司的展望將於主權評 級的展望保持一致。

史耀斌:降評級無礙實體經濟

不過,史耀斌指,評級機構對中國經 濟結構調整、實體經濟債務、國有企業 改革、金融市場風險等方面的擔憂是沒 有必要的,對於中國經濟社會發展取得 的成果和結構性改革取得的進展,評級 公司還須要深入了解和全面評估。並表 示評級機構下調中國主權信用評級展望 的後果,只是對一些風險表示關注和提

他表示,財政部門將繼續支持金融體 制改革,同時堅持底線思維,持續關注 和防範金融信貸風險和企業債務風險。

惠譽:政策不清晰不利評級

市場關注餘下一家評級機構惠譽國際會 否跟隨穆迪及標普下調中國評級展望。外 電昨日引述惠譽亞太主權評級業務主管 Andrew Colquhoun表示,倘若中國中期 經濟政策的清晰度下降,又或外界對於中 國當局執行政策之能力及意願信心減弱 將不利中國評級。惠譽現時給予中國的評 級為「A+」,是惠譽評級體系中第五高 的評級; 評級展望為穩定。

PMI佳 滬指4月開門紅



■滬指報3,009.53點,漲5.61點,漲0.19%。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)A股昨

受中國被下調評級影響, 小幅低開後一度下行,

但受到官方PMI數據轉佳激勵,在午後成功V

轉,最終收漲0.19%,報3,009點,4月首戰告捷。

深成指報10,379點,跌75點或0.72%;創業板指

滬指3連陽 一周累升1%

滬指本周累計升1.01%,收出周線3連陽,深成

指本周漲 0.39%, 創業板指本周跌 0.48%。昨日兩

市共成交5,830億元(人民幣,下同),較上一交

日標普也下調中國主權信用評級展望降至負面。

報2,205點,跌32點或1.47%。

易日縮量1,139億元。

預期,預計中國政府和企業槓桿率將惡化。

官方製造業PMI升至50.2%

而根據國家統計局昨日早間公佈的數據,3月份 官方PMI為50.2%,這是製造業PMI自去年8月以 來首次回到50%榮枯線以上,表明一些積極變化 開始顯現。另外3月財新製造業PMI為49.7,預期

廣州萬隆認為,昨日五大市早盤插水殺跌,令 人擔憂四月或將迎來「開門黑」,然後午後權重 股崛起,一掃悲觀情緒,國家隊或暗中再出手援 助,此外,儘管當前增量資金進場較少,但隨着 繼穆迪下調中國主權信用評級展望之後,3月31 兩融餘額回升等有利因素疊加,後市像1月那樣系 統性殺跌風險概率也較小,昨日創業板指下跌更 標普稱,中國經濟再平衡的推進可能慢於之前的 多是一次熱點洗牌,有利於節後新的熱點崛起。

東航今年中考慮派息 香港文匯報訊(記者 吴婉玲)東 70%。另外,集團估計今年資本開支

方 航 空 (0670) 去 年 純 利 按 年 升 33.05%,但不派末期息。副總經理及 財務總監吳永良昨於業績記者會表 示,集團未有派息是因為正安排增發 A股,預料上半年完成,並將會在今 年中才考慮派息,派息比率將不低於 利潤的40%。

增發A股料上半年完成

吳永良續指,集團將會進行150億 元(人民幣,下同)的A股定向增 發,相信可以將資產負債率減約6個 百分點,今年目標降10個百分點至

為278億元,明年減少至266億元。

去年東航錄得匯兑損失49.87億元, 超過2014年23倍。吳永良表示,集團 將會繼續留意貨幣匯率走勢,並降低 73%,相信今季會再一進跌至約 50%,將人民幣債升至五成。

副董事長兼總經理馬須倫表示關注油 價走勢,估計今年油價仍然走低,或維 持在每桶40美元水平。他指,集團今 年有600萬噸燃油於海外交易,或會將 10%作期貨或期權對沖,不排除三大航 空公司會聯合對沖,以減低成本。

「十三五」加快集團國際化

集團今年整體運力增長目標為 12.7%, 國內航線增10%; 國際增 20%; 地區增1.3%。馬須倫認為, 「十三五」可帶來機遇,加快集團國 際化步伐,將會擴大佈局,冀2020年 國際運力的佔比可提升至5成。

至於香港航線,馬須倫表示會調整 香港到內地二、三線城市的班次,今 年仍維持香港航線發展。達美航空入 股東航,他表示,雙方已進一步加強 合作,如資源共享及艙位分配,有關 的成果已在業績中體現。

安邦突退出競購喜達屋惹疑慮

在4月8日就萬豪收購報價進行表決。 ,安邦的突然退出卻惹起市場疑 能會受到中國審批部門的阻攔,最終 未必會成事,對於賣家或中國買家的 對手而言,都是一種風險。

或受審批部門阻攔

萬豪在去年11月與喜達屋以接近全 受萬豪併購的承諾。 股票方式達成收購協議。當時的估值

及其聯合投資者風風火火殺入戰局 後,喜達屋認定安邦提出了一個更好 的方案。這促使萬豪獻上新要約,給 出136億美元報價,其中約四分之一 為現金支付。本周安邦又給出140億 財團出於對「各種市場因素的考 慮」,決定不再繼續推進這筆交易。 安邦的突然退出,叫人始料不及。隨 着安邦一方的退出,喜達屋重申了接

房地產私募股權投資基金 Siguler

Guff & Co.的董事總經理James Corl 認為,「此事令人震驚」,「我猜 這可能歸結於一些監管方面的風

路透社的評論指出,過去一些外國 方,就是擔心價位更高但風險更大的 出價,可能無法順利走到最後,屆時 會出現「兩頭不到岸」的情況,即中 資公司最後無法完成交易,但第二高 出價的買家又不再買的情況。

日發佈 2015 年年報,實現全球銷售收入 3,950 億元 華為副董事長兼輪值 CEO 郭平表示, 2016 年終端

華為去年盈利增33%

人民幣,同比增長37%;淨利潤369億元人民幣, 銷售目標為300億元。

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

尖沙咀・中港酒店 日租450元起

灣仔・比華利酒店 日租750元起

房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 **比華利酒店:**香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk

本人張愛琼月前向華人永遠墳場管理委 員會申請,將先人顏堅的骨殖遷出於將 軍澳墳場16段4台58號,現尋該墓地之 原申請人顏釗南,其最後地址為紅磡明 安街20號。如有反對上述申請或得知其 下落者,請於2016年5月4日前致電華人 永遠墳場管理委員會(3719 7785)聯 絡梁先生。如委員會於該日期前尚未收 到任何消息,則作無人反對論,並考慮 接受本人之申請。

申請會社酒牌續期啟事 香港消防處長官會

現特通告:麥偉強其地址為九龍尖沙咀 東康莊道壹號消防總部大廈,現向酒牌 局申請位於九龍尖沙咀廣東道333號尖 沙咀消防局大樓4字樓香港消防處長官會 的會社酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告登報之日起十四天內,將已 簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深 水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓 酒牌局秘書收。

日期:2016年4月2日 **APPLICATION FOR RENEWAL**

OF CLUB LIQUOR LICENCE **HONG KONG FIRE SERVICES OFFICERS' MESS**

Notice is hereby given that Mr. Mak Wai Keung of Fire Services Headquarters Building, 1 Hong Chong Road, Tsim Sha Tsui East, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of Hong Kong Fire Services Officers' Mess at 4th Floor, Tsim Sha Tsui Fire Station Complex, 333 Canton Road, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice. Date: 2nd April 2016

刊登廣告熱線 28739888

日前在第十六屆馬來西亞 國際淸眞展舉行的高峰論壇 中,綠地集團、大嘉國際集 團有限公司、馬來西亞淸眞 產業促進署(HDC)三方 舉行了合作簽約儀式,正式 建立全面戰略合作夥伴關 係。雲南省副省長張祖林、 綠地香港雲南公司負責人劉 濤、大嘉集團董事局主席高 艾歷和副主席吳崇禧、馬來 西亞前副首相本屆大會組委 會主席、HDC—CEO、馬 來西亞商業部正副部長等嘉 賓共同出席了簽約儀式

深調高二手交易評估價

香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳 税、契税、個人所得税等。以一套非 報道)深圳市昨天起正式調高二手房 交易評估價50%,意味着大部分二手 樓盤評估價格將上浮30%至100%不 等,不少二手房交易環節的税費將增 加50%以上。地產中介家家順稱,受 多種調控政策影響,目前深二手房成 交大降三成,許多業主報價已調低了 一成。

深圳二手房交易主要税費包括營業 價2%至4%的税負成本。

首套非唯一且未滿兩年、原評估價格 500萬元人民幣(下同)的住宅計算,評 估價上漲 50%後,評估增值 250萬 元,其營業税(5.6%)、契税 (3%) 、個税 (1%) 等將各增加約 14萬元、7.5萬元、2.5萬元;如已滿 兩年,營業税免徵,但也將多繳納契 税和個税約10萬元,相當於增加了房

另據深圳市規劃國土委發佈的3月 份樓市成交數據顯示,深圳3月新房 成交量跌價升,成交均價環比上漲 3.94%至每平方 49,989 元,同比上漲 88.17%。3月深圳共成交4,461套新建 商品住房,成交面積46.48萬平方 米 , 環 比 分 別 下 跌 17.54% 和 16.53%。當月二手房共成交18,706 套,成交面積159.99萬平方米,環比 分別上漲120.17%和135.77%。

中證監研新三板轉板制度

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報 核」的説法不準確。 **道)**中證監新聞發言人張曉軍表示, 全國股轉系統 (新三板) 掛牌企業轉 板到證券交易所市場的相關制度正在

研究中。「達到股票上市條件的,可

直接申請上市交易,無需證監會審

他稱,此前相關政策就允許符合股 票上市條件的新三板企業可直接轉板 至證交所上市,但轉板上市的前提必 須符合證券法規定的上市條件,在股 權分散程度、財務報告等方面達到要

求。因當時掛牌公司數量和規模較 小,與交易所市場的標準和要求有很 大差距。隨着新三板的逐步發展,掛 牌公司數量和質量都得到了提升,對 利用多層次資本市場也有了更多需